



## Tisková zpráva (11. 8. 2021)

### Setkání bez hranic - výstava společných projektů

V sobotu 7. 8. 2021 se v obci Tři Sekery konala každoroční akce Zahradní slavnost. Dobrovolný svazek obcí Mariánskolázeňsko připravil v rámci slavnosti Výstavu společných projektů Mariánskolázeňska a Ikom Stiftland v kostele „14 svatých pomocníků v nouzi“ ve Třech Sekerách. Ikom Stiftland je sdružením, v jehož rámci spolupracuje deset měst a obcí z východní část okresu Tirschenreuth. Otevření česko-bavorských hranic před 32 lety, stejně jako vstup do NATO, EU a Schengenu vytvořily prostor pro zcela nové dimenze spolupráce. Dnes žijí Češi a Bavoři společně ve svobodné Evropě. Dobrovolný svazek obcí Mariánskolázeňsko spolupracoval v minulých letech na přípravě a realizaci svých osmi projektů se zahraničními partnery (obcemi Ikom Stiftland). Jednalo se např. o projekty zacílené na posílení vzájemné spolupráce a partnerství při rozvoji cyklotras na českém a německém území; proběhla společná výsadba zeleně na obou stranách mikroregionů; pořádal se nohejbalový turnaj; uskutečnilo se setkání při příležitosti desetileté činnosti Mariánskolázeňska; vybudovala se odpočinková místa na českém území a Stezka zamyšlení na bavorské straně a další společné aktivity.

Výstavu společných projektů hudebně doprovázel divadelní herec, muzikálový a operní zpěvák Radim Schwab. Představitel českého Fantoma opery, Radim Schwab, který se může chlubit famózním barytonem a i projevem, sklídl mezi účastníky obrovský potlesk.

Výstava společných projektů byl realizován v rámci projektu „Setkání bez hranic“ z Programu Přeshraniční spolupráce Cíl EÚS Česká republika – Svobodný stát Bavorsko 2014-2020, Dispoziční fond, reg. č. projektu DF/EÚS/EGR/0123. Dobrovolný svazek obcí Mariánskolázeňsko navazuje na dosavadní vzájemnou spolupráci a všestranný rozvoj s bavorským sdružením obcí Ikom Stiftland.

Více o projektu naleznete zde:

<https://www.marianskolazensko.org/projekty/projekty-svazku-marianskolazensko/cil-eus-df-cr-bavorsko-2014-2020/setkani-bez-hranic/>

